

# S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (30/2022) måndagen den 24 oktober 2022 klockan 8.15 i sal 250, Snellmansgatan 12.

## **Närvarande**

Selja Taipale

Elisabeth Tiila

Ida Slöör

Milla Mäntylä

Heddi Lindberg

Oskar Hämäläinen

Evelina Niskanen

Charlotta Sederholm

Karen Lindholm

Viola Mickos

Otto Pettersson, *anlände klockan 9.04 under 552§*

Natascha Yli-Valkama, *anlände klockan 9.31 under 555§*

## **544§ Mötets öppnande**

Mötet öppnades klockan 8.22 av ordförande Taipale.

## **545§ Stadgeenlighet och beslutsförhet**

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

## **546§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt**

Ingen behövde beviljas närvaro- och yttranderätt.

Otto Pettersson anlände under 552§ och beviljades närvaro- och yttranderätt.

Natascha Yli-Valkama beviljades närvaro- och yttranderätt från 555§ framåt.

## **547§ Val av protokolljusterare**

Till protokolljusterare valdes Hämäläinen och Sederholm.

## **548§ Godkännande av föredragningslistan**

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

## **549§ Fiilisrunda**

De närvarande fick beskriva sitt humör med hjälp av en sponsrad matprodukt från sillisen.

## **550§ Anmälningsärenden**

- 17.10 Baklängessits, X deltagare
- 18.10 Halarmärkestorg, 60 deltagare
- 19.10 Syfiilis, pyssel och dansövning, 45 deltagare
- 20.10 Måsgalan, 50 deltagare
- 20.10 IU-möte 4 deltagare
- 21.10 VTM-mässa, 5 deltagare
- 21.10 StudOrgs LXXIX årsfest, 217 deltagare
- 21.10 Årsfestens efterfest, 208 deltagare
- 22.10 Årsfestsillis 160 deltagare

## **551§ Ekonomi**

Styrelsen gick igenom årsfestveckans inkomster och utgifter. Ekonomin är fortsatt stabil.

## **552§ Feedback**

### *Årsfestveckan 17-22.10*

Ett feedbackformulär kommer att skickas ut till samtliga årsfestdeltagare. Trakasseriformuläret kommer att bifogas i samma mejl. Årsfestmarskalkerna är nöjda med årsfestveckan och hur allting förlöpte.

De närvarande diskuterade konceptet kring Måsgalan. Det finns utrymme för utveckling, och det föreslogs att den kunde flyttas till våren och göras mer storslagen i och med jubileumsåret. Det diskuterades även om att utse en funktionärsansvarig inför kommande evenemang för att hålla reda på funktionärsverksamheten.

## **553§ Delegationsvalsevenemanget med SNÄf 25.10**

# STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Styrelsen ska infinna sig på plats på delegationsevenemanget med SNÄf imorgon. Evenemanget ska marknadsföras på sociala medier idag. Slöör fixar inlägg på sociala medier.

## **554§ Horrorjakten 5.11**

Slöör postar evenemanget på Facebook idag. Anmälan öppnar fredagen 28.10. Efterfesten ordnas på Nypolen. Ansvarsuppdrag ska delas ut till styrelsen och funktionärerna.

## **555§ Biljettköp till Glöggrundan 2022**

Taipale har fått mejl om att föreningen har möjlighet att köpa mellan 50 och 150 biljetter till Glöggrundan. Det beslutades att StudOrg köper 80 biljetter till De Vet Du på Pryzm.

## **556§ Jubileumskommitténs verksamhet**

Jubileumsverksamheten ska påbörjas snarast möjligt. Hela styrelsen deltar i jubileumsverksamhetens konstituerande möte. Därefter ska jubileumsverksamheten börja marknadsföras till medlemmarna. Årsfestens datum borde fastslås redan nu. 20.10.2023 fastslogs som årsfestdatum för 80-årsjubiléet.

## **557§ Julfesten**

Det är ännu oklart var StudOrgs julfest ska äga rum. Det diskuterades kring eventuella lokaler för evenemanget. Samtliga styrelsemedlemmar ska utreda huvudstadsregionens studentlokalers tillgänglighet fram tills nästa möte.

## **558§ Utskottseser**

### **Gulnäbbsutskottet**

- TF x StudOrg barrundan går av stapeln den 9.11. Allt är på det klara inför evenemanget. Styrelsen ska hjälpa till med städandet dagen efter.
- Halarutdelningen är på kommande. Halarna anländer vecka 45. Halarsitsens datum är preliminärt den 18.11. Lokal för detta ska ännu utredas.

### **Internationella utskottet**

# STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- Höstens datum är nu fastställda. Fler IU-evenemang är på kommande.

## Programutskottet

- Horrorjakten är under planeringsarbete.
- Ett datum för Thorax x StudOrg bobollsturnering håller på att utredas. Slöör är i kontakt med Thorax programansvariga.

## Festutskottet

- TF x StudOrg sitsen närmar sig den 24.11. Lindberg ska ha ett möte med TF imorgon.
- Anmälan öppnar den 14.11 klockan 12.
- Ett köksteam på 15 personer ska samlas ihop.
- Sitsen kommer att ha två hemliga teman.
- TF fixar beställning av maten, sitsen ska betalas till TF.
- StudOrg fixar ordningsvakter.

## Kommunikationsutskottet

- På semester denna vecka.
- SNÄf-marknadsförningen sköts av Slöör.

## Studie- och arbetslivsutskottet

- HUS delegationsval på gång.

## 559§ Post

- Förfrågan om skumvinsglas
- Inbjudan till Toppglögg 2022
- Sök till HUS styrelse 2022

## 560§ Övriga ärenden

- Stormöte 3.11. Hela styrelsen ska delta och frågor ska förberedas
- Ett styrelseinternt program äger preliminärt rum den 1.11.

# STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

## 561§ Infobrev

- Rösta i delegationsvalet!
- Infokväll med StudOrg och SNÄf
- Beställning av StudOrg collegetröja
- Ut på tur med StudOrg och Politicus
- Horrorjakten 2022

## 562§ Nästa möte

Nästa möte äger rum den 31.11 klockan 17.00 i StudOrg-rummet, Snellmansgatan 12.

## 563§ Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 10.05 av ordförande Taipale.

---

Ordförande Selja Taipale

---

Mötessekreterare Anna Hedström

---

Protokolljusterare Oskar Hämäläinen

---

Protokolljusterare Charlotta Sederholm